



V Praze dne 10. září 2020



Vážený přítelé,

slova jako „pomoc a solidarita“ rezonují poslední dobou celou společností. Mnozí z nás jejich skutečný obsah pocítili na vlastní kůži. Najednou vnímáme, že nejde o plytké fráze, ale že každý z nás dokáže být užitečný či někomu nápomocný, a to v podstatě každý den. Proto si i letos na konci léta připomeňme **Světový den první pomoci** a pokusme se nezapomínat na jeho skutečný odkaz.

Dnes bych vám rád nabídl možnost pomoci lidem, kteří to potřebují každý den, a to prostřednictvím příspěvku pro **Dopravní zdravotní službu** provozovanou oblastním spolkem ČČK v Jihlavě na Vysočině. Historie jihlavské dopravní zdravotní služby sahá až do roku 1994, kdy převážela pacienty jedním osobním automobilem. Dnes má v provozu 12 sanitních vozidel, která se snaží postupně obměňovat. Jihlavská Dopravní zdravotní služba zajišťuje převozy pacientů v nepřetržitém provozu dvacet čtyři hodin denně a převeze v průměru 60

pacientů za den. Vozí pacienty z domu na dialýzu a zpět, dopravuje je na vzdálenější odborná pracoviště do Prahy, Brna či Českých Budějovic k vyšetření, k transplantacím, hospitalizacím, a zajišťuje také převoz pacientů domů po běžných propuštěních z nemocnice, do lázní, do rehabilitačních zařízení, do LDN či Domovů seniorů. Na žádost nemocnice převáží i krev.

K této náročné, ale smysluplné službě, potřebuje spolehlivá a dobře vybavená sanitní vozidla. Vozový park zastarává a z úhrad od zdravotních pojišťoven jej není možné obnovovat tak, jak je to třeba. Proto žádáme o finanční podporu. Získané finanční prostředky bychom využili na nákup novějšího sanitního vozidla, které by nahradilo naše nejstarší dosluhující vozidlo. Děkujeme za pomoc!

Více informací o dalších aktivitách ČČK naleznete na internetových stránkách www.cervenykriz.eu. Své dotazy nám pište na e-mailovou adresu cervenykriz@cervenykriz.eu nebo volejte na číslo **251 104 217**.

Za kolegy z oblastního spolku v Jihlavě děkuji a přeji vám krásné podzimní dny.

RNDr. Josef Konečný
ředitel Úřadu ČČK





„Dopravní zdravotní službu provozujeme velmi dlouho a vybudovali jsme si velice pozitivní renomé. V současné době je naším cílem zlepšení kvality a spolehlivosti sanitních vozidel pro pohodlnou přepravu převážně nemocných a nemohoucích pacientů.“

*Marie Babická
ředitelka Oblastního spolku ČČK Jihlava*



**DĚKUJEME
ZA VAŠI POMOC**

